ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
Por que o sabonete escorrega?

Segundo a Assessoria de Imprensa da Unilever, 70% a 85% do sabonete é constituído de sabão de sódio. Esse elemento, utilizado na maioria dos produtos do mercado, é feito a partir de reações de óleos e gorduras com soda cáustica. Como as moléculas desses elementos têm muita viscosidade, ____ sabonetes se tornam pegajosos e deslizam. A água também contribui, já que dissolve o produto.

Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>. (Com adaptação).
Questão 1 – Identifique o trecho em que “a” é artigo definido: 
(     ) “Segundo a Assessoria de Imprensa da Unilever [...]”
(     ) “[...] 70% a 85% do sabonete é constituído de sabão de sódio.”
(     ) “[...] é feito a partir de reações de óleos e gorduras com soda cáustica.”
Questão 2 – Grife o artigo definido a seguir:
“Por que o sabonete escorrega?”

Questão 3 – O artigo grifado acima define o sentido do substantivo: 
______________________________________________________________________________
Questão 4 – Na passagem “Esse elemento, utilizado na maioria dos produtos do mercado [...]”, há um vocábulo que é contração da preposição “em” com um artigo definido. Localize-o: 
______________________________________________________________________________

Questão 5 – Complete o espaço com artigo definido: 
“[...] ____ sabonetes se tornam pegajosos e deslizam.”
Questão 6 – Releia:
“A água também contribui, já que dissolve o produto.”
Os artigos definidos, presentes nessa frase, indicam:

(     ) o mesmo gênero.
(     ) o mesmo número. 
(     ) gênero e número diferentes. 
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